

香港文匯報訊 (記者達里) 郭富城2日與導演麥啓光、張松枝、王頌茵、符家浚到戲院為賀歲片《臨時劫案》謝票，城城的出現令一眾入場觀眾歡呼尖叫，更有一對母女粉絲手持應援橫額向城城索簽名，最終7歲的小妹妹成功與城城合照，她問城城為何這樣靚仔，令城城一時答不上來，自認不算是靚仔只是很普通。

謝票遇7歲粉絲求簽名 《臨》片贏口碑 城城講多謝

之前忙做巡迴演唱會的城城，終於有時間為電影謝票，他表示早前在廣州演出後病倒，幸好過年後已康復，下周就要到澳門開騷。當電影公司問他有沒時間來謝票，城城二話不說就答應，作為電影的一分子也想親自答謝觀眾。提到戲中城城有不少金句對白，他表示要多謝導演和編劇的信任，拍攝時他有加入自己的元素和小動作去配合角色，他說：「今次覺得很幸運獲邀演繹悍匪的角色，我之前從來沒有演過，雖然電影大家覺得是黑色幽默，好多朋友話我是『喜劇之王』，喜劇之王是星爺 (周星馳)，我是一個『悲劇之王』。」

望多支持新一代港片

票房順利突破1,800萬元，城城稱電影公司和投資方都希望有好票房，至少不讓他們蝕本，而且《臨》片不是大家常見的港產片拍攝手法，希望觀眾多多入場支持新一代香港電影，他作為演員也控制不到電影上畫時間，做好演員的本分就足夠。提到城城的摔跤造型要花時間鍛煉，他希望能做到形神兼備、入型入格，為角色犧牲要戴假哨牙和摔跤耳，他說：「哨牙是神來之筆，因為電影想角色有不一樣的外形，哨牙就增強了喜感，當初我也不知摔跤耳是怎樣的，原來是耳仔要爛晒。」

爆因睇爸爸中槍戲會喊

問到小朋友有沒有看他演出，城城說：「暫時未看得，不過在家有讓她們看宣傳片，她們見到我中槍倒地都有喊，她們不是被嚇親，只是情商高很傷心。」城城又感謝劇照攝影師提早送他角色的巨型照片，所以小朋友都認到劇中角色原來是爸爸，待她們長大後一定會讓她們重看。至於電影上映場次不及其他電影，但仍贏得不少口碑是否是預料中事，城城深思一陣子後，以戲中金句「多謝」做回應。



城城與一眾主創現身戲院謝票答謝觀眾。



城城落場與影迷握手。



一對母女粉絲手持應援橫額求簽名成功吸引城城注意。

休養治療肌肉急性發炎 曾比特逐漸回復行動力

香港文匯報訊 有份參演《臨時劫案》的曾比特 (Mike) 早前撐着拐杖現身戲院為電影謝票，原來Mike肌肉急性發炎，當日他來回戲院期間需要乘坐輪椅出入，更一度痛到要去醫院打止痛消炎針，才勉強步行數步，但為見戲院的觀眾及粉絲，Mike仍堅持忍痛連走5場謝票。

Mike因行動不便，近日盡量減少出席公開活動先作休養，至1日他終於在社交網「蒲頭」宣布好消息：「休息一星期，好榮幸同大家講，我可以慢慢行啦！」Mike透露現在可以郁得返，承諾未來會多拍攝，唱多些歌，跟大家多見面。



曾比特早前撐着拐杖出席活動。

牽愛妻林有慧辦春酒 蕭敬騰豪擲百萬抽獎

香港文匯報訊 「雨神」蕭敬騰所屬的「喜鵲娛樂」日前舉辦春酒。蕭敬騰牽着經紀人老婆林有慧 (Summer) 現身，「喜鵲娛樂」旗下藝人林熙蕾、吳依霖、邱勝翹 (王子)、艾薇、廖柏雅、張喬西等悉數到場。

Summer表示：「感謝公司所有藝人以及同事們的投入，每年這個時候大家可以聚在一起吃吃喝喝，感覺很溫暖。」

當晚，蕭敬騰共計派出超過百萬台幣的現金紅包給同事們抽獎，讓大家開春就荷包滿滿。蕭敬騰更邀請視障歌手李炳輝演出同樂。王子興奮笑說：「每年春酒最刺激的就是抽獎環節，紅包一包比一包大。」



蕭敬騰抽獎慰勞員工。 中通社



蕭敬騰與太太林有慧好恩愛。 中通社

與陳自瑤親熱戲勁吸睛 羅子溢為角色減重逾10磅

香港文匯報訊 (記者達里) 《婚後事》劇情講到陳自瑤 (Yoyo) 與羅子溢離婚後有嚴重失眠，要靠喝酒和服藥才能勉強入睡，即使成功入睡，Yoyo仍未能擺脫子溢，夢境每個角落都是對方的溫柔。而羅子溢對Yoyo也尚未忘情，嘗試積極重回正軌修補關係，原本以為一夜歡愉後可以重新出發，可惜最終發現原來是告別儀式。



陳自瑤與羅子溢熱烈擁吻。

在Yoyo與羅子溢的分分鐘纏綿激情場口，Yoyo不但豁出去大晒白滑美背，更與子溢攬到實和親得肉緊，看得觀眾熱血沸騰。二人的親熱戲極盡眼刺激，而在床上的攤牌戲也是亮點，身材健碩的子溢躺在床上，結實的胸肌自然成為焦點，而背肌紋理更明顯是有下工夫苦練的成果。而羅子溢與女兒的父女戲也備受讚賞，為了演活角色，子溢開劇前刻意減掉超過10磅，希望有憔悴的狀態令角色更有說服力，他笑道：「當初監製嫌我太強壯，想我文弱一點，所以我就開始節食，多做帶氧運動，用168減肥法和少吃肥膩食物，體重就慢慢瘦下來。」擁有一雙麒麟臂的子溢，笑稱拍親熱場面時有好處，就是可以幫女拍檔遮掩穿崩位。對於角色大受好評，子溢感激各方支持及鼓勵，他看劇本時也是看一次喊一次，說：「可能做了爸爸又有個女，一看到婚姻對個女的影響即刻『嘩』了出來，如果早幾年未必感受咁深，現在真的好有同感。」



Lolly Talk無懼寒冷短裙上陣派福利。

Lolly Talk想同家燕姐合作

香港文匯報訊 (記者子棠) 女團Lolly Talk2日出席商場活動，現場跳唱了3首歌，吸引了過百人圍觀。今次是Lolly Talk今年第一次公開表演，8位成員劉綺婷 (Yanny)、黃詠霖 (阿蛋)、郭曉妍 (Ah Yo)、曾美欣 (Mei Mei)、陳紀澄 (Tania)、鄭芷淇 (Elka)、吳倩怡 (Sinnie) 和黃敏菁 (阿妹) 無懼天氣寒冷，齊齊穿小背心短裙派福利，賣力垂指有粉絲的熱情就不會冷。

提到家燕姐 (薛家燕) 早前在TVB節目中演唱了她們的歌曲《一把火》，Lolly Talk興奮大叫：「我們有看到該節目，好正呀，亦好榮幸，沒想過家燕姐這位大前輩會唱我們的歌，而這首歌也適合新年唱。(可想跟家燕姐合作?) 當然好想，或者我們可嘗試唱《一把火》時跳十字步來個cross-over。」

談到新一年的工作大計，她們表示會努力創作多些新歌，期望今年能推出專輯，又希望能再開騷，因為上次開騷後意猶未盡。

睽違9年推新專輯 Ella獲老公幫作詞



A-Lin (左)與Ella齊派心。

香港文匯報訊 睽違9年台灣歌手Ella (陳嘉樺) 於2月29日舉辦新專輯《BAD HABITS》全球發布記者會，宣告將於4月推出個人第二張專輯。台灣金曲歌后黃麗玲 (A-Lin) 現身力撐，並為Ella送上了一台爆米花機，祝Ella的新專輯成績好到「爆」。

Ella透露老公賴斯翔這次也為同名主打歌《BAD HABITS》作詞，並甜蜜直呼：「歌詞寫到了心坎裏！」Ella表示新專輯從2年多前已開始籌備，而自己也曾在錄音時忍不住情緒唱到落淚，因為回憶起她一路走來的起伏。

張曦雯S形身段搶鏡 黃智雯笑羅天宇害羞

香港文匯報訊 (記者達里) 張曦雯 (Kelly) 在《再見·枕邊人》中差點被演富家公子的翟威廉落藥迷昏，幸好馬德鐘及時出現英雄救美，但原來實情是Kelly早就發現被翟威廉落藥，機智吐出迷藥酒後向馬德鐘求救，成功博取對方的關心。這一幕Kelly完美演繹為了愛情不惜一切，機關算盡的「心機女」手段，而她的「最強Body」同樣搶鏡，穿上白色露肩魚尾裙大展S形身段，簡直是天使與魔鬼的化身。



張曦雯的誘人戰衣盡顯玲瓏曲線。

對於要拍迷昏戲，Kelly表示與翟威廉識於微時，大讚對方有紳士風度，拍攝前已跟她溝通充足，因此絕無半點尷尬感覺，反而令她感到非常放心。Kelly大爆翟威廉對出演這個斯文敗類的角色有意見，說：「威廉會問點解他要經常做禽獸的角色，尤其是與馬神 (馬德鐘) 一齊，次次都是馬神做英雄，好搞笑。」至於Kelly的誘人戰衣盡顯她的蜜桃臀，她表示事前沒有刻意操練，但平日會到美容院做療程保養，也多謝服裝部同事知道她穿什麼類型衣服最好。Kelly稱身形和美貌是角色的絕密武器，之後將在不同場合發揮「男人殺手」本色。

另一邊廂，黃智雯與羅天宇這對新組合也表現亮眼，為增加趣味性，他們有一起設計角色的小動作，而她更稱拍攝洗澡場面時發生意外滑倒，造就了既親密又穿得少布的「韓式壁咚」畫面，羅天宇當場表現害羞又緊張。黃智雯說：「與其他男藝人拍親熱戲，多數是男方主動界我安全感，但今次角色調轉了，我知天宇比較怕醜，所以我會主動去令他安心，不需要擔心也不需要驚。我們非常專業度好位才拍，但見到他面紅耳熱就覺得好搞笑。」